



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм сотрудником коммерческой организации при выполнении ремонтных работ по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, работник коммерческой организации, находясь в ковше погрузчика, проводил работы по замене фрагмента металлического швеллера. Во время проведения работ ковш погрузчика внезапно откинулся вниз, в результате чего мужчина, который не был застрахован карабином, потерял равновесие и упал с поверхности ковша с высоты 7 метров на бетонированную поверхность площадки, в результате чего получил телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1751759>